Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxkn obpaianTecs:

ApxaHrernbck (8182)63-90-72  ExkaTepuHbypr (343)384-55-89 KpacHonap (861)203-40-90 HwxHuin Hosropop (831)429-08-12  PsisaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
AcTaHa +7(7172)727-132 ViBaHOBO (4932)77-34-06 KpacHosipck (391)204-63-61 HoBokyaHeLk (3843)20-46-81 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropop (4722)40-23-64 Wxesck (3412)26-03-58 Kypck (4712)77-13-04 Hosocnbupck (383)227-86-73 CatkT-MeTepbypr (812)309-46-40  TiomeHsb (3452)66-21-18
BpsiHck (4832)59-03-52 KasaHb (843)206-01-48 Juneuk (4742)52-20-81 Open (4862)44-53-42 Caparos (845)249-38-78 YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BriagmeocTok (423)249-28-31  KanuuuHrpag (4012)72-03-81  Marnutoropck (3519)55-03-13 OpeHbypr (3532)37-68-04 CwmoneHck (4812)29-41-54 Ypa (347)229-48-12
Bonrorpap (844)278-03-48 Kanyra (4842)92-23-67 Mocksa (495)268-04-70 MeH3a (8412)22-31-16 Couu (862)225-72-31 Yensibuck (351)202-03-61
Bonorga (8172)26-41-59 Kemepogo (3842)65-04-62 Mypmatnck (8152)59-64-93 Mepmb (342)205-81-47 Craspononb (8652)20-65-13 Yepenosel (8202)49-02-64
BopoHex (473)204-51-73 Kupos (8332)68-02-04 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Poctos-Ha-[oHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35 Apocnaensk (4852)69-52-93

Eavnbii agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

Kanubpyemblit namepuTenbHbi NnpeocbpasoBaTtens TeMnepaTypbl ¢ NPAMON 3awWwmnTHO TpybKoii TM 65
THERMASGARD® TM 65 -Modbus ¢ BoamoxHocTblo noakniouernsa k wuHe Modbus, ¢
KNIeMMHbIM KopobuaTbiM KOPNYyCOM 13 MAacTUKa C BbICOKOI yOapHO/ BABKOCTHIO, KPbILWKONA C
6bicTpO3aBOpauMBaEMbIMI BUHTaMK, Ha Bbibop ¢ aucnneem unu 6es Hero (AnNAa uHouKauun
N3MEPEHHOI TeMnepaTypbl).

[na onpegenexna TemnepaTypsl B XUAKMX Wnn razoobpasHbix cpenax. [nA arpeccuBHbIX Cpeq
CNOMb30BaTh NOrPYXHLIE Mb3bl M3 BbICOKOKAUecTBEHHON cTanu. TM B5 ncnonbayetca B
TpybonpoBodax, 0TONUTENbHLIX CUCTEMAX, KaHANax CUCTEM BEHTUNALMU W KOHAWLIMOHNPOBAHMA
BO34yXa, KOMNekTopax, TeNNOoLeHTpanax, CUCTeMax ropAYero n Xono4HOro BoLOCHabxXeHNs,
CUCTEMAX LUPKYMALNN MAcna ! CMal30uHbIX BELWECTB, MalWHOCTPOEHNN, NpuBopoCTpoEHNN 1
NPOM3BOACTBE NPOMbILIEHHOr0 060pyA0BaHNA, 8 TAakXE B NMPOMbIWIEHHOCTN B LESOM.
iameputenbHble npeobpasoBatenu TemnepaTypsl bbinn oTkanubpoBaHbl Ha 3aBOfE.
O6cnyxuBatownii NepcoHan MOXET BbIMOMHUTL KCTUPOBKY/TOUHYIO HACTPOIiKY (MOXHO
HaCTPOMTb CMELLEHUE HYNA).

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HanpaxeHne nutaHus: 24 B nepem. toka (20 %) u 15...36 B nocT. Toka (£10 %)

MoTpebnaeman mowHocT: < 1,0 B:A / 24 B nocT. Toka; < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

YyscTBUTENbHBIA 3nemeHT:  Pt1000, DIN EN 60751, knacc B
(Perfect Sensor Protection)

[nanasoH namepeHns: -50...+150 °C
MorpewHocTb
M3MEpPEHNA TeMnepaTypsbl: +0,5 K npu +20 °C
CwMeleHne Hyna: +10 °C
TemnepaTypa
OKpy>XatoLlei cpeabl: n3mepuTenbHblii npeobpasosatens: —30...+70 °C
Cpena: UUCTHI BO3AYX U
HearpecCcuBHbIE, HErOploUne rasbl
PacnosHaBaHue ownbok: 06pbIB 4aTuMka, KOpoTKOe 3aMblkaHue LaTtunka
- - High-performance encapsulation against
Wnkkbiit npoTokon: Modbus (RTU), . vibration, mechanical stress and humidity
navanasoH agpecos 0...247, ¢ BOBMOXHOCTbIO HACTPOKN N
@unbTpaumns CMrHanos: 03c/1¢c¢/10¢ PS-PRQTECT|0N
3awuTHaa Tpybka: BbiCOKOKauecTBeHHaa cTanb, 1.4571, V4A, B =6 mwm, PEREECT SENSOR PROTECTION
yctaHoBoyHasa anuHa (EL) = 50-400 mm (cm. Tabnuuy)
Kopnyc: nnacTuk, NnoaMaMmum,
30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMY WapuKamu,
c bbicTpozaBopauMBaeMbIMM BUHTAMU Cxema THERMASGARD® MODBUS
(komBUHaLMA WKL / KPecToBOI WnL), NOAKKHeHNA
UBET — TpaHcnopTHblid benwiid (aHanorwuew RAL 9016, |
Kpbllka gucnnen npospauxan! JF DIPAT
Pasmepbl kopnyca: 72 x 64 x 37,8 mm (Tyr 1 6e3 gucnnen) ‘r(”\ QEEEEd L
72 x 84 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ avcnneem) |~ 345678 1
MpucoennHexne kabens: M16x1,5; ¢ pasrpyakoi 0T HaTAXEHWA, CMEHHOE UCMOSHEHNE, } E § EHH%EE \
makc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm ‘ 5 o[123454 }
[lonycTumaa o0THOCUTENbHAA | Plug for g |
BNI@XHOCTb BO3AYyXa: < 95 %, bea koHOeHcaTa | display |
~
Knacc sawuth: IIl' (cornacHo EN 60 730) } - }
CTteneHb 3awWunThbl: IP65 (cornacHo EN 60529) \ (\J J
Hopmbi: cootBeTctBne CE-Hopmam, aeKkTpoMarHuTHaA COBMECTUMOCTb ) ch,<7m*77#
cornacHo EN 61326, aupektea 2004 / 108 / EC Q % % ]
«3NEKTPOMArHUTHaA COBMECTUMOCTb < . T8 =L
=
OnuunoHasnbHo: Aucnnei ¢ NoAcBeTKON, LBYXCTPOYHbINA, MPOrpaMmMupyembi E 2 v § §
Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (W xB]J, o 2 9
0719 MHAMKAUUN N3MEPEHHON TemnepaTypsbl 2 5D
UK MHAMBUZYaNbHO NPOrpamMMIPYEMOro 3HaueHnAa e
(Uepes nHTepdeiic wuHsl Modbus gucnnein Moxet
UHOMBUOYANbHO HaCTpauBaTbCA HA UHONKALMKO KakK B DIP A: Bus address
7-CErMEHTHOM MOJe, Tak W B MOJSIE C TOYEYHOW MaTpuuen.) DIP B: Bus parameters
MPUHAOJEXHOCTW: (Baud rate, parity ...)
R Telegram indicator
MODBUS-Y I(-IEDZXUHHK/'|(’|J;H: ge]aﬁeanoro 3axuma M16x1,5 Reception [LED green)
Ha = — x1,9J, N3 nnactuka Error (LED red)
MF-15-K MpucoeanHnTenbHbli hnaHey na nnactuka, 56,8 x84,3 mwm,
npoxofHoe ceueHne Tpybel@=15,2 MM, Tpnex= +150 °C LED (internal status)
THO8-ms/ xx rMb3a NOrpyxHaa U3 HUKENMPOBaHHOW NaTyHu, Offset correction
B =8 MM, Tnax= +150 °C, pmax= 10 bap temperature: +10°C
THO8-VA/ xx rMnb3a NOrpyxHas U3 BbICOKOKAYECTBEHHOW cTanu, Plug for display
@=8 MM, Tpax= +B00 °C, Prgy = 40 bap E pug lor g
THO8-VA/xx/90 rb3a NOrpyXHas U3 BbICOKOKAUECTBEHHOI CTanu on the right side
k1. ropnosuHy (90 Mm), @ =8 MM, Thax= +B00 °C, pmac= 40 bap




THERMASGARD® TM 65 - Modbus

=)
S-S REGELTECHNIK

MorpyxHoii/ BBUHUMBaEMBINi / KaHaNbHbIii Npeobpa3oBaTenb TEMNepaTypbl,
Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopkoueHnd K wiuHe Modbus

[abapuTHbI yepTex TM 65 TME5
c gucnneem

6es gucnnes

F M16x1.5

37.8

14.8
66.3

<14

C aucnneem

ﬂ I M16x1.5

4

72
~107
NL

THERMASGARD® TM 65 - Modbus - [peobpasoBatens TemnepaTtypbl U3MepUTESNbHbIN (basoskiii npubop)

Tun /WGO1 Buixon YcraHoBouHaa gnuHa (EL) Oucnneit  Apt. Ne

TM6B5-Modbus IP65

TMB5 MODBUS 50MM Modbus 50 Mm 1101-7226-0010-000
TMB5 MODBUS 50MM DISPLAY Modbus 50 mm ® 1101-7226-2010-000
TMB5 MODBUS 100MM Modbus 100 mm 1101-7226-0020-000
TMB5 MODBUS 100MM DISPLAY Modbus 100 mm W 1101-7226-2020-000
TMB5 MODBUS 150MM Modbus 150 mm 1101-7226-0030-000
TMB5 MODBUS 150MM DISPLAY Modbus 150 mm B 1101-7226-2030-000
TMB5 MODBUS 200MM Modbus 200 mm 1101-7226-0040-000
TMB5 MODBUS 200MM DISPLAY Modbus 200 mm B 1101-7226-2040-000
TMB5 MODBUS 250MM Modbus 250 mm 1101-7226-0050-000
TMB5 MODBUS 250MM DISPLAY Modbus 250 mm B 1101-7226-2050-000
TMB5 MODBUS 300MM Modbus 300 mm 1101-7226-0060-000
TMB5 MODBUS 300MM DISPLAY Modbus 300 mm B 1101-7226-2060-000
TMB5 MODBUS 350MM Modbus 350 mm 1101-7226-0070-000
TMB5 MODBUS 350MM DISPLAY Modbus 350 mm m 1101-7226-2070-000
TMB5 MODBUS 400MM Modbus 400 mm 1101-7226-0080-000

TMB65 MODBUS 400MM DISPLAY Modbus 400 mm = 1101-7226-2080-000




THERMASGARD® TM 65 - Modbus

MorpyxHoii/ BBUHUNBAEMBII / KaHanbHbI NpeobpasoBaTenb TEMNEPaTyphI,

Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

OpwuH 6a3oBeiii npubop B ueTbipex MCNONTHEHUAX ...

S+S REGELTECHNIK

TM65-Modbus +
THO8-ms /xx

MorpysHoli / BBUHUMBAEMbIA
[aTtunkK TemMnepaTypsl ¢
NOrpy>XXHON rMb30M K3
HUKENNPOBAHHON NaTyHM

[abapuTHbIA yepTex
THO8-ms / xx

EL
EL+10

28

TM65-Modbus +

THO8-VA /xx

MorpyXHoW / BBUHUNBAEMBIi
faTuuK Temneparypsl ¢
NOrPY>XHOW rMIb301 N3
BbICOKOKAYECTBEHHON CTanm

[abapuTHLIN YepTEX

THO8-VA/ xx
=
915
M6
BEIRE
Sw27 =
61/2
=
N
|
L] |
28

TM65-Modbus +
THO8-VA /xx/90

MorpyXHoii / BBUHUMBAEMbII
[laTunK TemMnepaTypsl
MOrpy>XHOW rnnb3oi ¢
roproBUHON 13
BbICOKOKAUECTBEHHON CTanm

[abapnTHbIN UepTEX
THO8-VA/xx/90

TM65-Modbus +
MF-15-K

KaHanbHblii

fatunk TemMnepaTypsl ¢
NPUCOEANHNTENbHBIM
hnaHuem 13 nnacTuka

[abapuTHbIA yepTex

®
M6 o
U g
—
H T
L []e
SW27 | =
G1/2
<
L o @

MF-15-K

| | [52)

| L =t

aNE N
58
20

=

@

|




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapavBocTok (423)249-28-31

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpap (4012)72-03-81

Mo Bonpocam npogax v noaaepxkn obpatlaiTtecs:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

TNneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13

HwxHui Hosropog (831)429-08-12  Pasanb (4912)46-61-64

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CmoneHck (4812)29-41-54

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18

YnbsiHoBCK (8422)24-23-59

Yepa (347)229-48-12

Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

Mocksa (495)268-04-70
Mypmatck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15

Coun (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
Teepsb (4822)63-31-35

YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

EnvHbii agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

MF-15-K
MpucoeanHNTENbHBIA
hnaHey n3 nnactuka

MepexogHnk
MODBUS-Y

THERMASGARD® THO8 - T[lorpyxHad runbsa @ 8 mv (npuHagnexHoctu)

Tun/ WGO01 P max (CTATHY.) Tmax YcraHoBouHana pnuHa (EL) ApT. Ne

THO8-ms/ xx HukenupoBaHHas naTyHb 6e3 ropnoBuHbI
THO8-MS 50MM 10 bap +150°C 50 mm 7100-0011-0010-132
THOB8-MS 100MM 10 bap +150°C 100 mm 7100-0011-0020-132
THOB-MS 150MM 10 bap +150°C 150 mm 7100-0011-0030-132
THOB8-MS 200MM 10 bap +150°C 200 mm 7100-0011-0040-132
THO8-MS 250MM 10 bap +150°C 250 mm 7100-0011-0050-132
THO8-MS 300MM 10 bap +150°C 300 mm 7100-0011-0060-132
THO8-MS 350MM 10 bap +150°C 350 mm 7100-0011-0070-132
THO8-MS 400MM 10 bap +150°C 400 mm 7100-0011-0080-132
THO8-VA/xx Boicokokau. ctanb VA 1.4571 6e3 ropnoBuHbI

THO8-VA 50MM 40 bap +600°C 50 mm 7100-0012-0010-132
THO8-VA 100MM 40 bap +600°C 100 mm 7100-0012-0020-132
THO8-VA 150MM 40 bap +600°C 150 mm 7100-0012-0030-132
THO8-VA 200MM 40 bap +600°C 200 mm 7100-0012-0040-132
THO8-VA 250MM 40 bap +600°C 250 mm 7100-0012-0050-132
THO8-VA 300MM 40 bap +600°C 300 mm 7100-0012-0060-132
THO8-VA 350MM 40 bap +600°C 350 mm 7100-0012-0070-132
THO8-VA 400MM 40 bap +600°C 400 mm 7100-0012-0080-132
THO8-VA/xx/90 Beicokokau. ctanb VA 1.4571 BKN. ropnosuHy (S0 mm)
THO8-VA 50/90MM 40 bap +600°C 50 mm 7100-0012-0012-132
THO8-VA 100/90MM 40 bap +600°C 100 mm 7100-0012-0022-132
THO8-VA 150/90MM 40 bap +600°C 150 mm 7100-0012-0032-132
THO8-VA 200/90MM 40 bap +600°C 200 mm 7100-0012-0042-132
THOB-VA 250/90MM 40 bap +600°C 250 mm 7100-0012-0052-132
THOB8-VA 300/90MM 40 bap +600°C 300 mm 7100-0012-0062-132

BHYTPEHHWIA anameTp rHesna 15,0 mm
nogpobHaa uHthopmauna B nocnegHem pasgene!

[MpumeuaHune:

MoHTaxHble NPUHaONexXHoCcTun

Tun Tiax Apt. Ne
MF-15-K +150°C 7100-0032-0000-000

MpucoeanHNTENbHLI QnaHey U3 nnacTika,
56,8 x 84,3 mm, npoxofHoe cedeHne Tpybsl @ 15,2 Mm

MODBUS-Y MepexogHuk ana kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,9), 7000-0005-0002-100

13 nnacTuka

[MpumeuaHue: noapobHaa uHthopmauna B nocnedHem pasgene!




